

## Первенство «Истины» под снегопадом

Лыжнику снегопад не страшен. Это доказали спортсмены спортивной школы олимпийского резерва «Истина».

Пока юниоры «Истины» завоёвывают медали на ЦФО, маленькие спортсмены тоже от них не отстают. В воскресный день 4 февраля на лыжной базе школы прошли соревнования среди самых юных лыжников школы - в двух возрастных группах: подготовительной - мальчики и девочки 2006 года и младше и младшей - мальчики и девочки 2004-2005 года. Превозмогая снег и колючий ветер, будущие чемпионы героически преодолевали положенную спринтерскую дистанцию 1000 м. классическим стилем.

«Мы очень были обеспокоены из-за погодных условий, ведь некоторым нашим спортсменам не исполнилось и 9 лет. Лыжи перед стартом приходилось перемазывать по 4 раза, поэтому решено было перенести старт на полчаса позднее и начать пролог не в 11.00, как планировалось, а в 11.30. Наше беспокойство не оправдалось, все спортсмены безропотно преодолели дистанцию, что ещё раз доказывает, что мы растим настоящих будущих чемпионов лыжного спорта», - рассказал председатель комиссии Общественной палаты городского округа Истра по развитию спорта, туризма и формированию здорового образа жизни, директор «СШОР «Истина» Андрей Кулагин.

[#общественнаяпалата](#) [#опгоистра](#) [#снегопад](#) [#снег](#) [#первенствоподснегопадом](#) [#истина](#)  
[#спортивнаяшкола](#) [#дистанция1000м](#)

